

Вологодские жемчужины 3 дня

Подробное описание

1 день (пятница)

Распределение посадочных мест происходит при бронировании. Рассадка пассажиров может меняться в зависимости от модели и вместимости транспортного средства.

06:15 сбор группы (подача автобуса).

06:30 отправление на автобусе из Санкт-Петербурга в Тихвин от ст. м. «Улица Дыбенко», пр. Большевиков, д. 21 (остановка общественного транспорта).

Прибытие в Тихвин (216 км). Экскурсия по городу. Выезд из Тихвина.

Переезд в город Устюжна (230 км). Экскурсия по Устюжне. Устюжна включена в список исторических городов России благодаря своей богатой истории. Известна город славится своими традициями кузнечного дела, за что получал характерные имена – Устюг Железный, Устюжна Железнопольская, Устюжна торговая. Кроме того, в городке произошла курьезная история, которая послужила прототипом для сюжета бессмертной комедии Н. В. Гоголя «Ревизор». Вы увидите площади, соборы города, а также живописные берега реки Мологи.

14:30 обед (за доп. плату).

Отправление в Вологду (250 км).

20:00 ориентировочное время прибытия в Вологду.

Размещение в гостинице.

2 день (суббота)

Завтрак «шведский стол» в гостинице. Вас ждет завтрак из свежих вологодских продуктов.

Обзорная экскурсия по историческому центру Вологды. Экскурсовод расскажет вам историю этого древнего города: кем и когда была основана Вологда, почему Вологодский кремль нельзя назвать кремлем, как должен выглядеть настоящий вологодский дом, где Сергей Есенин сделал предложение Зинаиде Райх, где был открыт первый ломбард в России и еще много других интересных фактов.

Подъем на колокольню Софийского собора (за доп. плату, по желанию). Собор открыт только в летнее время. Мы рекомендуем посетить Софийский собор и подняться на колокольню (287 ступеней), чтобы осмотреть город с высоты птичьего полета и сделать фото на память.

Для желающих – посещение первого в мире Музея кружев (за доп. плату). В этой кружевной сокровищнице собраны кружева разных народов мира. Вы узнаете историю кружевоплетения и познакомитесь с творениями рук местных мастеров.

Обед (за доп. плату).

Отправление в архитектурно-исторический музей Вологодской области – Семёновко (12 км).

Экскурсия по музею. В этом музее вы сможете погрузиться в мир русской деревни с его многолетними традициями, культурой и особенным русским бытом.

Интерактивная программа мастер-класс «Масло само не родится». Вологда неизменно ассоциируется с молоком и, конечно, высококачественным маслом. Здесь вы узнаете о его особых свойствах и технологиях приготовления, поймете, чем вологодское масло так отличается от любого другого.

Возвращение в Вологду. Посещение фирменного магазина «Вологодские сувениры». Здесь можно купить традиционные сувениры и продукты.

Свободное время в Вологде. Ночь в гостинице.

**3
день
(воскресенье)**

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Переезд в село Ферапонтово, вошедшее в число самых красивых деревень России и мира. Посещение объекта Всемирного Наследия Юнеско – Ферапонтова монастыря.

В монастыре находятся фрески великого иконописца Дионисия, продолжателя традиций Андрея Рублева. Ансамбль монастыря является собой пример гармоничного слияния архитектуры и стенописи.

Отправление в один из крупнейших монастырей Европы – Кирилло-Белозерский монастырь

Экскурсия по монастырю. Вы прогуляетесь по древней обители и познакомитесь с уникальными памятниками архитектуры на берегу Сиверского озера. Музей-заповедник известен древними иконами и другими образцами древнерусского искусства.

Свободное время (подъем на колокольню за доп. плату). Рекомендуем подняться на колокольню, осмотреть собор и экспозиции. На территории монастыря работает кафе, где можно купить сувениры – Кирилловские пряники и горячие пирожки местного производства.

Обед (за доп. плату).

Отправление в Санкт-Петербург.

Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург – после 23:00

В стоимость включено:

Примечания: